第29講 永遠活著(二)

永活的父安排時間

約翰福音第六章57至58節:「永活的父怎樣差我來,我又因 父活著;照樣,吃我肉的人也要因我活著。這就是從天上降下來的 糧。吃這糧的人,就永遠活著,不像你們的祖宗吃過嗎哪還是死 了」。聖經裏稱 神為永生的 神、永活的父、永在的父,這個永活、 永生、永遠都是 神的特性,神是「從永遠到永遠,祂是 神」。

不過 神到地上來的時候,道成肉身,那就是活在時間裏了。神為了預備這時間,所以祂才創造諸天宇宙、萬有穹蒼、地球,祂要來到地上進入時間,祂是從永遠到永遠的 神,在祂沒有時間,祂不在時間裏。從無始的永遠,祂就自我存在。祂創造諸天宇宙萬有才開始有時間,這個叫做創始。但是這一段時間,在祂的計劃裏有一個末了,就是世界的末了,也是諸天宇宙萬有時間的結束。時間結束以後又進到永遠,就沒有時間了。

那麼 神造時間是從什麼時候開始?是從創造物質,所以「 神 造萬物,各按其時」, 神把能力變成了物質以後才有了時間。所以 這個物質的創造是 神特別給它安排了時間,這段時間就是讓我們要 經歷的,要我們要進入的。不過我們占了很少很少的一段時間,因 為大部分的時間 神都用在預備為人造一個可居之地,為了這個在做 預備。一個讓人可居住的地球,大部分的時間 神都在做這個。等到 把這個地球準備到可以讓人居住了,然後 神才造人在地球上,這叫「永古隱藏不言的奧秘」。

獨一的真 神

我先透露一點,把這個說明,在無始的永遠裏有一位獨一的真神,那個時候在「無始的永遠裏」,以前這個獨一的真神並沒有分聖父、聖子、聖靈。沒有,就是一位,祂自我存在,不知道存在了多少時間。因為「無始的永遠」,祂就自我存在。祂裏邊有能力、有智慧、有生命、有愛、有知識,今天萬有中所有的一切都在神裏面,神都有,祂是萬有之源。

那麼祂是萬有之源,什麼都有,但是都在祂裏邊,顯不出來。 祂要把祂裏邊這一些東西都顯明出來。 神原來是自隱的,祂要變成 顯明的,祂就必須要有一個計劃,這個計劃在聖經裏就叫「 神預定 的美意」。 神就有了一套計劃,要把自己從自隱的變成顯明的,就必 須要用智慧做一個設計,做一個安排。這就叫「照祂所安排的」, 神 就做了一個美好的計劃。祂就用智慧來設計,設計怎麼樣完成祂預 定的美意,怎麼樣一步一步地去完成。那麼祂開始設計好了以後, 就按照祂的設計,這叫「智慧設計論」。

智慧設計論

這就是現在科學家所講的「智慧設計論」。宇宙萬有經過精密的設計,這個設計是一個最高的智慧,叫智慧設計論。諸天宇宙萬有穹蒼不是偶然而有的,不是進化的,乃是創造的。這個創造是經過精密的、智慧的設計,每一個步驟都有設計。在這些設計之中的一個重點是什麼呢?就是在這個諸天宇宙萬有之中要有時間, 神就造許多的物質,所以「 神造萬物,各按其時成為美好」。得要用一

段時間產生某一種物質,這就是 神所計劃的設計,那麼 神設計好了以後怎麼樣啟動,把祂這個計劃、設計變成實際呢?祂就注入能量。所以「智慧是設計」,「能力是開始」,能量一注入就啟動了。

神注入能量創造開始

啟動就是科學家所說的大爆炸,能量一注入,能量一爆發就開始 啟動了,神預定的美意就開始按照祂的計劃在時間裏結合成各種物 質。據現在科學家們的研究,這個時間有兩個,最開始的時候說大 爆炸到現在已有137億年,去年我在美國又聽見他們的一個報告, 說158億年,少計算了21億年,這是 神計劃中的啟動時間,這叫什 麼呢?叫創始。那麼創始由誰創始呢?這個聖經裏也說明了,由一 個「子」帶著 神的能力由 神發表出來。所以父有一個懷裏的獨生 子,在諸天宇宙萬有都沒有開始的時候,祂就從神裏面生出來了。

這就是歌羅西書第一章15節說的「愛子是那不能看見之 神的像(『像』可以說是『顯明』),是首生的,在一切被造的以先」。 他出來的時候是一個「子」,帶著 神一切的豐盛,「 神本性一切的豐盛,都有形有體地居住在基督裡面」,這是歌羅西書第二章9節說的。祂帶著 神的能力、智慧、生命、愛、知識等一切的豐盛從神裏出來。出來以後呢?最先的工作是設計,就是用智慧來設計,神為人預備可住之地,這是工程師,所以耶穌基督作工程師。

箴言書第八章22節說:「在耶和華造化的起頭,在太初創造萬物之先,就有了我。」(所以「子」就出來了,這個時候 神才開始分成聖父、聖子,最後聖靈也出來了),所以獨一的真 神就分成了

256 聖經要道略解第二集 第 29 講 永遠活著 (二) 257

三個位格:父、子、靈。其實在沒有創造、沒有計劃創造的時候是「原為一」,根本沒有子,也沒有靈,就是獨一的真 神自我存在,祂是自隱的。祂在無始的永遠中沒有做什麼,但是祂裏邊太豐富了,祂想要把祂裏邊一切的豐富從自隱的狀態變成顯明的,這個計劃就開始了。這叫「 神預定的美意」,這叫「 神永古隱藏不言的奧秘」。有了時間,這個才是創始。等到預定的時間結束了,「照著所安排的,在日期滿足的時候」,這個時間結束,那叫成終。

創始成終的奧秘

然後,把祂所創造的這一切都帶入永恒,又進入「無終的永遠」。這就是聖經裏頭所啟示我們活在時間裏的這些人所要懂得的一個奧秘。我們活七、八十年,這在 神的創造裏是極短極短的一段時間,叫至暫至輕的。這137億年,或者說158億年,在 神看都是至暫至輕的,在永遠看這段時間根本是一小段而已。那我們這個七、八十年呢?在 神看等於沒有,我們所占的七、八十年時間在137億年裏算什麼呢?所以「不及虛無,乃為虛空」,等於沒有。可是 神要藉著這至暫至輕的一點點時間成就祂極重無比的預定的美意。所以親愛的弟兄姊妹,這就叫「永古隱藏不言的奧秘」。

時間的奧秘

這點很多人讀聖經都讀不懂,尤其對時間更不懂,兄弟我也是 這幾年對時間的奧秘有些鑽研和追求, 神給了啟示才明白。我們所 占這一點至暫至輕的時間都與永遠有關係,簡單地說,每一天、每 一小時、每一分鐘、每一秒這麼一點點時間都跟永遠有關係,這是 時間的奧秘。 所以 神要藉著「至暫至輕的來成就極重無比永遠的」,這就是時間的奧秘。那麼我們人也被造在時間裏,各樣的生物、礦物,所有一切的物質都造在時間裏,「神造萬物,各按其時」。不過這個時間有的長,有的短。有的需要很多時間才能成就,比如地球、太陽、月亮、銀河系這麼一個組織大概要經過45-100億年才能夠形成這個樣子。然後地球、太陽、月亮這一個系統才能達到「給人預備可住之地」,又得經過多少億年,才能夠提供給人居住的各項條件。舉例來說, 神要讓人在地上居住, 神就要給人足夠的能源,能源除了太陽輸送給我們能源,地球本身也得要有能源的預備。

如何預備呢?比如說石油,石油都是多少萬年以前地上有一些大動物,像恐龍,這個龍、那個龍一大堆,忽然間地球發生了一個大變動,把牠們都埋在地底下,或者火山爆發,或者地震,或者外行星擊打地球,使地球發生劇變。牠們都死了,埋了,埋了以後經過多少萬年牠們的屍體就變成石油。然而 神預備能源,光有石油還不行,還要有些硬體的能源,像煤,那麼 神又在太古、始初創造地球的一些樹木,高大的樹木,富於油脂的樹木,很大,很高。然後經過一個變動,經過一個冰期,把它們又埋在地底了,又經過多少年變成煤。像這種變化,這種所謂科學說什麼侏羅紀、白堊紀,其實都是神在為人預備可住之地的一個個年代。

神的預備

為人預備可住之地經過130多億年到150多億年,開始的時候能量大得不得了,科學家們說宇宙大爆炸時的能量是10³² K, K是熱度的一種描寫,一個K是多少呢?是273度。273度叫一個K, 這是溫

258 聖經要道略解第二集 第 29 講 永遠活著(二) **259**

度計的一種最高溫,那麼這個地球大爆炸的時候有多高的能量呢? 有10³² K,有這麼大的能量,就成為初始的大爆炸那幾秒鐘之內的 大熱量。

然後這個熱量慢慢地冷卻,這些能量就變成物質,始初變出的物質是氫、氦,氫原子、氦原子,科學家們都找出來了,慢慢的熱量再變、再變,以後就形成各種的元素,這些元素逐漸地凝結起來,這些元素藉著熱量慢慢地變。到了45億或者到50億年之前,這個太陽、月亮、地球才慢慢地由高能、高熱變成這樣的固體。最後神就把這些安排好了,地球造好了,又經過多少變化,經過多少億年的變化,才有空氣、水,能夠滋養生物,水裏能有魚,有水中的活物,空中有鳥,地上有生物,有植物,什麼都預備好了,一樣一樣地形成,這樣要經過許多許多年。

罪使人與 神隔絕

那麼我們人在地上呢?我們要看聖經了,開始的時候也蠻不錯的,人在地上也能活一千來年,像亞當是930歲,像瑪土撒拉969歲,像諾亞950歲,前時代的人都是活得很長的,所以他們生兒養女,生育的年齡都很長的。後來因為神的靈不能進到人裏頭來了,人的罪惡很大,亞當吃了分別善惡樹的果子,罪從一人入了世界,死又是從罪來的,於是死就臨到眾人。結果人沒有神的靈注入能量,所以人一下子壽命縮短到120歲,這就是這個宇宙地球根據科學的發現所證明出來的,所以越來人的壽命就越短。

但是 神還要讓人永遠活著,這就是耶穌要來的一個目的,永

活的父、永生的 神,祂要許多的兒子進榮耀裏去。要一些死兒子沒用,所以 神必須要活的,還要永遠活著的,不過不在這個地球上,不在這世界,不在這個宇宙。

這聖經裏有清楚的記載,我們看路加福音第二十章34至36節:「這世界的人有娶有嫁,惟有算為配得那世界與從死裏復活的人,也不娶也不嫁,因為他們不能再死,和天使一樣,既是復活的人,就為 神的兒子」。第38節:「因為 神原不是死人的 神,乃是活人的 神,因為在祂那裏,人都是活的。」就是永遠活著,所以人要作 神的兒子,死就不行,因為 神是永活的, 神是永生的 神、永活的父,我們要死了就不能作祂的兒子。那麼魔鬼的法子就是讓人有罪,讓人死,你一死了就不能作神的兒子。

神永恒的計劃

但是 神在這世界讓人幹什麼呢?有娶有嫁,讓人生兒子。到了那世界,原文是「那宇宙」、「這宇宙」, 神把我們放在這個物質的宇宙,是讓我們來「生養眾多,遍滿地面」,是來生兒子的。那麼將來到了那宇宙,人也不娶也不嫁,就沒有生的必要了。因為到那時候人永遠不死,就不再有死亡,不再死,和天使一樣,是靈性的身體,就成為 神的兒子了。

所以弟兄姊妹們,這就是聖經的「永古隱藏不言的奧秘」,簡單地說,人到這世界來,造男造女, 神就是讓他們來生兒子的。所以在舊約時代 神鼓勵人要生養眾多,遍滿地面。他們生養眾多,遍滿地面幹什麼呢?叫他們學習管理。所以創世記第一章26節說:

「 神說: 『我們要照著我們的形像,按著我們的樣式造人,使 他們管理海裏的魚、空中的鳥、地上的牲畜和全地,並地上所爬的 一切昆蟲。』」就是管理全地。所以 神就讓人在這個地球上先學習 管理、先學習作兒子、先學習 神要讓我們學習的事物。最後 神要 給這許多兒子永生,注入「永遠的生命」,把他們帶到榮耀裏。

其實開始的時候 神就是這麼個計劃,為什麼呢?因為以弗所書第一章就說了:「這是 神在萬古以前預定我們藉著耶穌基督得兒子的名分」。在萬古之先 神就知道在伊甸園裏人得不到這個永遠的生命,為什麼呢?因為 神預見知道祂所造的這個天使長會誘惑人,使人犯罪、墮落,沒有永生。一直要等到耶穌基督來了才能賜給我們永遠的生命。所以今天我們把這個「永古隱藏不言的奧秘」給大家介紹一下,然後我們再講說這個「永遠活著」是神的計劃。